

## **Anunt,**

conform Legii nr. 59 din 11.04.2016, privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanțe periculoase.

**SC Michelin România SA**, cu sediul social în Voluntari, sos. București Nord nr.10, Global City Business Park, clădirea O1, etaj 3, Județul Ilfov, înregistrată la Registrul Comerțului Ilfov sub nr. J23/2379/07.08.2013 Cod Unic de Înregistrare 13663684 ; Cod TVA (fiscal) RO13663684, pe această cale, aduce la cunoștința publicului interesat, faptul că, Punctul de lucru Zalău Anvelope, b-dul, Mihai Viteazu nr.83, Județul Sălaj, este încadrat în grupa de risc minor, conform dispozițiilor Legii 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanțe periculoase.

Principală activitate realizată pe amplasament o reprezintă fabricarea anvelopelor- cod CAEN 2211.

SC Michelin România SA, a notificat autoritățile competente, conform prevederilor art.7 din Legea 59/2016 și a făcut toate demersurile necesare în vederea reglementării activității și ținerii sub control a pericolelor identificate ce pot genera un accident major.

Încadrarea Punctului de lucru Zalău Anvelope, sub incidența prevederilor Legii 59/2016 derivă din faptul că pe amplasament, cantitatea totală de substanțe clasificate ca fiind periculoase pentru mediu, posibil a fi prezente la un moment dat, este mai mare decât cantitatea relevantă pentru această categorie de substanțe.

Principalul pericol identificat, conform Anexei 6 din Legii 59/2016, îl reprezintă potențiala vătămare a persoanelor prezente pe o rază de 266 m de rezervorul de solvent de pe platforma de stocare plastifianți a uzinei.

În cazul prezumtiv al declanșării unui accident major în care sunt implicate substanțe periculoase se vor lua toate măsurile necesare în vederea limitării efectelor asupra personalului propriu și a populației din zona impactată și se vor alarma autoritățile implicate în gestionarea unor astfel de situații, conform dispozițiilor legale.

Informații suplimentare pot fi obținute de la sediul din București a societății comerciale Michelin România SA, de la Punctul de lucru Zalău Anvelope, b-dul. Mihai Viteazu nr.83, Județul Sălaj sau la sediul APM Sălaj.